
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nemčija, University of Bremen 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 5 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila zaradi mnogih študijskih in osebnostnih priložnosti, ki jih prinese. Kot pričakovano me je 

naučilo samostojnosti, novega jezika, spoznala sem ljudi iz celega sveta in mnogo unikatnih izkušenj. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Svojo izmenjavo sem opravljala v Nemčiji, v Bremnu. Država je seveda zelo velika, kar omogoči ogromno potovanj, saj od 

univerze ob izmenjavi prejmeš karto za vse regionalne vlake in skozi to sem lahko zastojn prepotovala veliko mest. 

Kultura ni zelo drugačna naši, ljudje so bili meni osebno bolj zanimivi in unikatni. Generalno pa ne bi rekla, da so nemci 

nadvse odprt narod in opazila sem, da nimajo nekega zanimanja oziroma želje spoznavati tujce. Seveda pa to ne velja za 

vse. So pa seveda bili vsi zelo prijazni in povsod se je dalo govoriti angleško brez problemov. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Svojo izmenjavo sem opravljala v Bremnu. Mesto ni zelo veliko, ima nekaj nad nad 500.000 prebivalcev. Sem pa opazila, da se 

v tem mestu najde nekaj za vsakega. Zelo blizu je čudovita pokrajina in ogromno opcij za pohodništvo. Mesto je polno 

kulture, muzejev in dogodkov. Nočno življenje je živahno ob vikendih. Mesto ima zelo dober potniški promet z zelo 

točnimi in pogostimi tramvaji in avtobusi. Ljudje so zelo prijazni in gostoljubni. Vsako leto poteka nekaj festivalov, ki so 

znani po celi nemčiji in prinesejo odlično vdušje mestu. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Obiskovala sem Universitat  Bremen. Univerza je zelo velika z mnogimi študijski programi in predmeti. Profesorji so odlični, 

prijazni in vsem nudijo pomoč. Prav tako odlično govorijo in predavajo v angleščini. Tujih študentov je zelo veliko. Na 

kampusu imaš ogromno menzo z odlično hrano po študenski ceni. Veliko kavarn, fotokopirnico in trgovino. Okoli kampusa je 

veliko študentskih domov, ki so zelo moderni in ugodni. Celotna univerza me je res pozitivno presenetila in navdušila. 

Predmeti so raznoliki in zelo zanimivi. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred prihodom na tujo univerzo bi rekla, da je nujno potrebno urediti nastanitev in priporočala bi, da se tega 

študent loti že mesece pred odhodom. Potrebno je tudi zdravniško zavarovanje in karta za mestni prevoz, kar sem 

jaz uredila ob prihodu oziroma teden dni prej. Nujno pa je evropsko zdravstveno zavarovanje, preden se študent 

loti lokalnega v tuji državi. Bančnega računa v tujini jaz nisem odpirala in s tem nisem imela problemov. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja so se začela v sredini oktobra in trajala do začetka februarja. Počitnic okoli praznikov ni. Izpitni se 

začnejo ob koncu januarja in potekajo nekaj tednov, nov semester se pa začne šele ob začetku aprila tako da so 

takrat tudi počitnice. Drugi semester traja do konca julija in nato se začnejo poletne počitnice, ki trajajo do sredine 

oktobra. 
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c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetov je ogromno in se z lahkoto najde zamenjavo za svoje predmete iz domače univerze. Jaz sem pouk 

opravljala v angleščini in nisem imela nič problemov. Enakega mnenja so bili ostali študentje, ki so obiskovali 

drugačne smeri, kot jaz.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja potekajo v tistem jeziku v katerem je predmet zamišljen. Jaz sem obiskovala le predmete, ki so potekali 

v angleščini. Prisotnost ni preverljiva in ni obvezna. Predavanja sem imela skupaj z domačimi študenti. Predavanja 

na tuji univerzi se razlikujejo od domačih v tem, da so bolj osebna. Profesorji so se bolj turidli vzpostavljati stik s 

študenti in predavanja so potekala kot nekakšno skupinsko delo. Ni bilo tako, da bi študenje sedeli in le poslušali. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpitov je na tej tuji univerzi mnogo manj. Pri velikih predmetih se znanje ocenjuje skozi zaključne seminarske 

naloge in/ali predstavitve. Izpiti, ki pa sem jih imela so lažji in manj teoretični. Bolj so osredotočeni na mnenje 

študenta in primerjavo znanj. Sprotnega dela ni veliko, pred vsakim predavanjem je potrebno prebrati zelo kratko 

literaturo to je pa vse, razen predstavitev. Ni kolokvijev. Seminarske naloge so zelo proste. Sam si zbereš temo in 

naslov. Ni potrebno, da je v celoti povezano s predmetom. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Dobiš jo v spletno učilnico od profesorjev. Nič ni plačljivo. Na kampusu je pa tudi ogromna knjižnica. Učbenikov se pa 

ne uporablja. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univrza ni v centru mesta, vendar je vseeno zelo blizu. 15 min s tramvajem od glavne železniške postaje. Tudi 

seveda veliko različnih avtobusov vodi tja. Transportne povezave so odlične, pogoste in točne. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Dva tedna pred pričetkom predavanj so za tuje študente organizirani tečaji tujega jezika (nemščine). V naprej se 

prijaviš, so brezplačni in zelo dobri. Sporočih kater level jezika si in katerega želiš opravljati. Jaz sem se udeležila A1 

skupine. Ob koncu dveh tednov je kratek preprost izpit, s katerim tudi pridobiš 6n kreditnih točk. Ob koncu teh 

brezplačnih tečajev pa lahko učenje tujega jezika nadaljuješ, vendar je plačljivo. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Jaz sem prva dva meseca svoje izmenjave živela v študentskem domu. Bil je zelo ugoden,, čist in moderen. Zelo 

priporočam to obliko nastanitve, saj lahko zbiraš kje, skom (ali sam) boš. Se je pa potrebno v naprej prijaviti saj 

sobe gredo zelo hitro, jih je pa ogromno. Prijavo nanj priporočam vsaj 5 mesecev pred odhodom na izmenjavo. Vse 

informacije kako to narediš ti ob prijavi pošlje univerza in je zelo preprosto. Moraš pa še priložiti kopije bančnih 

računov. Kasneje sem pa živela v stanivanju, ki mi ga je našla univerza s svojim Accommodation Service-om, ki ga 

nudijo. Je zelo učinkovit in priporočam, da se študent obrne na njih, če ne želi bivati v študentskem domu. Ne bi 

priporočala iskanja stanovanj preko npr. Facebooka, saj je ogromno ljudi, ki zavaja študente in sem bila sama 

skoraj žrtev tega. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

 

Prehrana na samem kampusu univerze je odličnol urejena, sveža in veliko zbire. Cene so tudi ugodne. Cene obroka so cenejše 

kot domače, če ne štejemo študentskih bonov. V tem primerju so malo dražje. Študentje smo si v večini kuhali sami. Cene 
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hrane v trgovinah kot Aldi ali Hofer so iste kot doma, vendar v ostalih trgovinah je hrana precej dražja, tako, da je odvisno kje 

nakupujete. 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prevoz skozi mesto je odlično urejen. Ob vpisu na univerzo se dobi Semester Ticket in je celoten prevoz zastojn 

(Tramvaji in avtobusi). Do bližnjih mest so regionalni vlaki vključeni v Semester ticket in so prav tako zastojn. Ostali 

so precej ugodni. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Okoli fakultete je mnogo površin za zunanje šprtne aktivnosti, npr odbodjka ali nogomet. Prav tako se lahko 

prijaviš na katerkoli voden šport(fitnes, odbojka, pilates, ples in mnogo mnogo drugih) 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Spletna povezava na fakulteti je zastojn in dobro urejena. Aplikacija, ki se jo uporablja kot spletno učilnico je prav 

tako odlična. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Jutta Paal (za mednarodne študente) 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
120 

Namestitev  450 

Prevoz 0 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 300 

Drugo 200 

SKUPAJ MESEČNO 1070 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 

V spominu mi bodo najbolj ostala vsa potovanja z vsemi prijatelji in kolegi, ki sem jih tam spoznala. Prav tako vsa skupna druženja in 

lepi trenutki z ljudmi iz celotnega sveta. Za vedno si bom zapomnila kako sem bila prvic samostojna in živela na svojem. Zelo cenim 

vse ljudi, ki sem jih spoznala, sdaj je erasmus res unikatna izkušnja kjer spoznaš ljudi iz celega sveta in ta prijatreljstva ti omogočijo 

ogromno potovanj in globalnih povezav. 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Študijsko izmenjavo bi priporočala vsakem študentu, saj je pridobiš znanje in izkušnje, ki jih doma ne bi. Skozi njo pridobiš 

izkušnje, samostojnost, iznajdljivost, splošno razgledanost in se naučih stvari in lasnosti o sebi za katere boš hvaležen 

celo življenje. 

8. Želite še kaj dodati? 

 

/ 

 



 

 

 
4 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Seveda, loravojnovic03@gmail.com 


